

Гололед. Ходить стало опасно

Из-за гололеда улицы Иркутска напоминают каток. Горожане падают и получают травмы. Если при этом были свидетели, лучше взять у них телефон. Есть шанс выиграть суд у коммунальщиков.

По улицам Иркутска только тихой поступью. Гололед. Снегопад прошел два дня назад. А сегодня уже плюсовая температура. Все подтаяло. Ходить стало опасно. "Мы что, в Африке живем? Вот был первый снегопад как обычно в это время. Снег не лежит как следует. Ну, вы засыпьте как следует. У нас же службы специальные есть. Вот они и виноваты. Администрация их не журит по этому поводу", - сетуют горожане.

Специальные службы и на самом деле есть. Причем в каждом округе. Как сообщали ранее, к зиме все готовы: достаточно количество песко-соляной смеси и техника имеется. Только вот на улицах ее не видно.

Зима пришла в Приангарье неожиданно, говорят иркутские чиновники. А коммунальные службы не успели вовремя отреагировать. В итоге, в городские травмпункты уже обратились 128 человек. И эта цифра с каждым часом увеличивается. О вопросах на засыпку или, точнее, по посыпке улиц говорили сегодня на экстренном совещании в городской администрации.

На совещании у вице-мэра главы районов и округов, а также руководители коммунальных служб. От них отчетов и докладов никто не требует. В их адрес в основном критика. "Сегодня у нас с вами будет тепло, у нас все растает. На протяжении этой недели температура будет колебаться около нуля. И ваша обязанность сделать так, чтобы граждане города Иркутска и гости не балансировали на этом льду, а шли в нормальных человеческих условиях", - заявил Игорь Бычков, вице-мэр г.Иркутска.

Администрация на стороне пострадавших, говорят в мэрии. Если человек хочет подать в суд на коммунальщиков, это его право. Расходы на лечение и за моральный ущерб всем возместят. Главное - собрать все справки в травмпункте и найти свидетелей случившегося. "Травма у меня очень серьезная - перелом со смещением. Ну, если потребуется лечение, буду обращаться в суд. Просто возмутительно. Теперь я вышла из строя на полтора месяца", - рассказала иркутянка Людмила Коренко.

Адвокаты говорят: дело выигрышное почти на сто процентов. Если не возместят затраты полюбовно, дело рассмотрят уже в суде. Там же определят и сумму компенсации. "У нас по законодательству не ограничена сумма материального ущерба. Вы можете заявить и миллион, но судебная практика показывает, что это около пяти тысяч. Ну, а если что-то более серьезное, то может быть и больше", - говорит Анастасия Кулебякина, адвокат.

Навести порядок на иркутских улицах уже к сегодняшнему вечеру - такое задание получили коммунальщики в мэрии. Проверить, как поручение выполнено, есть возможность у каждого горожанина. При этом не забывайте о свидетелях!

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

